

2021. évi beszámoló a Gyepmesteri Telep működésével kapcsolatosan

Gyepmesteri Telep szolgáltatásai

42 településsel állunk jelenleg szerződésben. A 42 szerződött település közül 29 élt a lehetőséggel aktívan szolgáltatásaink igénybe vétele kapcsán, 13 passzív volt. A szerződött településeken kívül 7 településről került be hozzánk eb magánszemélyektől.

A korábban szerződött települések közül Tiszabő nem rendezte a 2021. évi működési támogatás összegét emlékeztető ellenére sem, vele semmisnek tekintjük a megállapodást 2022.01.01-től.

Eredményeink

2021-ban sikerült növelnünk az örökbe fogadott, vagy szervezetek által átvett kutyák arányát a bekerülő ebek számának függvényében. Míg 2020-ban 63,43 %-a került ki a Telepről e tekintetben, 2021-ben ez a szám 74,76 %-ra (585 kutyát jelent számszerűsítve) emelkedett. Arányait tekintve 70 %-ra tehető a szervezeti segítség, 30 százalék a magán személy általi örökbe fogadás. 31 szervezet segítette 2021-ben a munkánkat, amiért nagyon hálásak vagyunk. Közülük kiemelkedő szerepet vállaltak a következő szervezetek:

1. Bogács Kutya-és Kisállatotthon – 112 db kutya
2. Hungary Hearts Dog Rescue – 46 db kutya
3. Mancs a Kézben Kutyamentő Alapítvány – 36 db kutya
4. Szent Ferenc Állatotthon Alapítvány – 28 db kutya
5. Kisújszállási Kutyabarát és Állatvédő Civil Egyesület – 24 db kutya
6. Puli Állatvédő Egyesület – 15 db kutya
7. Eszkuláp Állatvédő Egyesület – 14 db kutya
7. Pacsi Kutyamenhely Alapítvány – 14 db kutya

Folytattuk a 2019-ben bevezetésre került gyakorlatot 2021-ben is, mely szerint a legtöbb kutyát átvevő szervezetek a kihozatali díj tekintetében 50 százalékos kedvezményben részesülnek a következő évre való tekintettel. Ezt a gyakorlatot folytatjuk 2022-ben is, így az imént említett szervezetekről korábban tájékoztattam a Polgármester Urat, ki elfogadta a támogatásukat. Így lehetőség van arra, hogy több kutyát mentsenek, vegyenek át tőlünk.

Fejlesztéseink

Nagyobb fejlesztésre 2021-ben nem került sor a telepen. A kennelek újrameszelését a telep dolgozóival közösen végeztük el, ahogy a korábbi években is. A kiszáradt, kihalt virágainkat a kertészet segítségével pótoltuk.

Eszközfejlesztés

Évközben a Vad-Tech Kft-vel javíttattuk elhasználódott befogó botjainkat, új beszerzésre nem került sor.

Terveink

2021 végén módosítási igényt nyújtottunk be a díjszabással kapcsolatban – mely a megemelkedett üzemanyagárak miatt elsősorban a szállítási költségeket érinti. Az elfogadott tételezést minden szerződött település megkapta, így 2022.01.01-től e szerint végezzük a szállításokat.

Idén szeretnénk 2 új szállítóketrecet beszerezni, az eddig használtak strapabírása, biztonságossága már nem kielégítő. Tervezése még folyamatban van.

A 2022. január 1-gyel életbe lépő új állatvédelmi törvények hatására valószínűleg meg fog növekedni a szerződni, társulni kívánó települések száma. Lehetőségeinkhez híven próbáljuk teljesíteni elsősorban Egyek igényeit, másodsorban a partnereinkét a törvényes keretek között. A tavalyi évben sikerült a 36 településről bekerülő kutyákat elhelyezni biztonságosan. Nem szeretnénk sem a kutyák kárára felduzzasztani a létszámot, sem a jogszabályokkal szembe menni. ennek fényében fogjuk mérlegelni a várhatóan új megkereséseket. A Polgármester Úrnak jeleztem, hogy 45 fölé nem szeretnénk emeltetni a szerződött települések számát, így lesznek olyanok, kiket el kell utasítanunk.

Köszönöm, hogy meghallgattak!

Tisztelettel:

Kovácsné Nagy Judit

Gyepmesteri Telep Telepvezetője